

GALAXY Note 3 领衔 三星稳居智能手机市场霸主地位



近日,权威市场研究公司 IDC 发布报告,2013 年全球智能手机出货量首次突破 10 亿部大关。三星成绩格外耀眼,出货量位居首位,市场份额达到 31.3%,全年出货量实际增长 42.9%,高于整体智能手机市场增长率的 38.4%。

其中,三星大屏明星旗舰 GALAXY Note 3 表现抢眼,上市两月出货量即突破 1000 万台,创下 Note 系列最快纪录。IDC 分析师瑞安·雷斯(Ryan Reith)也坦言,大屏已经成为智能手机的一大重要趋势。而 GALAXY Note 3 的大获成功印证三星把握住了这个趋势,其在大屏智能手机领域霸主地位得以进一步巩固。中国互联消费调研中心(ZDC)近期公布的一份报告也佐证了这一观点。报告数据指出,从大屏手机品牌关注度来看,三星依然占据 35.4% 的关注比例。在第四季度最受关注产品榜单中,9 月发布的三星 GALAXY Note 3 毫无争议地高居榜首。

用户习惯迅速改变 大屏效应持续发酵

手机行业近年来的变化远超出人们的想象,诺基亚、摩托罗拉这些昔日风光无限的产商相继被收购,而三星则一跃成为手机市场老大。回归本质看问题或许更能把握未来,如果回首移动互联网这几年的高速发展,我们便会发现手机的尺寸变化颇能反映出一些本质问题。

那么手机尺寸一步步变大的底层动因是什么呢?答案当然是用户的需求,而这个需求在于用户不再仅仅满足于打电话、发短信,他们渴望在移动端获得更多娱乐体验,简单来说就是用户用来看手机屏幕的时间要大大超过

打电话的时间。一旦我们得出手机更多是用来观看而不是听的结论后,那么再推导出屏幕在一款手机中具有举足轻重的地位的结论也就顺理成章了。而三星得以在手机领域迅速崛起除了无可比拟的垂直整合能力,正在于其屏幕技术方面的核心竞争力。2011 年,三星推出了第一代 GALAXY Note,独树一帜的大屏战略大获成功,并正式引爆大屏潮流。2012 年,第二代的 GALAXY Note II 更是为三星赢得了广泛的声誉。2013 年推出的 GALAXY Note 3 在赢得业界和消费者的广泛认可外,时尚圈也刮起了一阵 Note 大屏风暴,众多时尚人士倾力为 GALAXY Note 3 证言,这款产品也频频亮相各大国际时装周。可以说,GALAXY Note 3 的推出进一步巩固了三星在智能手机领域的霸主地位。

提前布局 4G 蓄力大屏未来之战

2013 年底,工信部门正式发放 4G 牌照,三星旋即推出了针对移动 4G 网络的 GALAXY Note 3 N9008V。4G 的到来满足了用户渴望在移动端尽情浏览在线视频与高清视频通话的需求,而三星 GALAXY Note 3 N9008V 有着得天独厚优势。5.7 英寸的全高清炫丽大屏让用户在观看视频时拥有了更宽广的视角和更真实绚丽的画面观感,能够获得更佳 4G 体验。

此外,三星 GALAXY Note 3 N9008V 采用 SGLTE 的 4G 通话解决方案也是一大优势。首先,数据业务和语音业务可以并行,意味着用户在语音通话状态下的网页浏览或下载任务并不会随着通话中断。其次,由于不牵扯 4G 网络和 2G/3G 网络之间的切换,运营商无需升级 2G/3G 网络,建网成本低,4G 网络覆盖的范围相对较大,更多消费者能够享受到 4G 服务。

三星在大屏智能手机市场的成功得益于敏锐的用户需求洞察能力,这让其赢得了智能手机市场的大部分份额。而在可期的未来,凭借在 4G 方面的大力投入,三星有望再次赢得这场大屏之战。

兴顺福 2 周年庆,回馈本报读者

老人鞋买 1 送 1 引爆换鞋潮

美、透、软、轻、便、专,数量有限,赶快抢鲜!



银发无忧老年生活之家 5 周年、兴顺福老人鞋 2 周年联合庆典——老人鞋买 1 送 1 (买指定鞋款即送指定鞋款一双),开展了一周不到的时间,就已经是人头攒动,场面火热!

超人气:老人鞋 1 送 1 沪上火热

8 日逢周末,位于莲花路和芷江西路的两家兴顺福专卖店,上午 10 点左右,前来购买老人鞋的消费者已挤满门店,究竟是何魔力,竟吸引了众多老人来“淘宝”,“闵行区的张阿姨打算五一和老伴出门旅行,去年在兴顺福购买过老人鞋,穿起来就是特别的舒适,不仅一点不挤压,而且底软又超轻,腿脚也不容易疲劳。趁着这次周年庆活动,和老伴一起来“囤几双”!

专业设计:老人鞋我们只认兴顺福

徐汇区韩阿姨告诉笔者,“现在市面上卖的鞋很窄,又硬又重,好几年没穿过舒适的鞋。我早就知道兴顺福老人鞋是很有名气的品牌,这次周年庆,我一定不能错过。”浦东的赵伯伯说:“阿拉老年人买双舒适合脚的鞋可真不容易,兴顺福老人鞋专门针对老人足部

特点研制,轻、软、便、美、透、专 6 大特性,无论拇趾外翻,还是足底长鸡眼、老茧、足跟痛等都能选到满意的鞋款。”

10 余家专卖店覆盖全国 中老年舒适鞋深入民心

目前,兴顺福 10 余家专卖店覆盖华东北京、西南地区,为老人买鞋提供了便利。此次兴顺福周年庆,为当下的银发鞋业市场注入新亮点。业内人士分析,随着气温回暖,很快将进入旅游旺季,加之兴顺福为中国中老年人舒适鞋开创者品牌,目前已稳居苏浙沪长三角市场,并在广东、四川、北京有合作店,可谓占尽“天时、地利”。随着市场的发展,兴顺福的经营思想也在不断转变,其品牌知名度、品牌信誉,也得到了消费者和行业内的认可。

周年庆“买 1 送 1”上海专卖店地址:

银发无忧店:上海市闸北区芷江西路 488 号 2 楼(五月花生活广场 216-218)

莲花广场店:闵行区沪闵路 7866 号莲花国际广场三楼 312B

齐河路店:浦东新区齐河路 258 号(沃尔玛一楼侧门门口)

三泉路店:宝山区三泉路 1862 号(三泉路长江西路路口,沿三泉路向北走约 100 米)

服务热线:400-623-0099

“氧”生之道

随着年龄的增长,老年人因机体功能逐渐减退,免疫力降低,造成各组织尤其是脑部、心脏和肺部的供血供氧量不足。长期缺氧会引起各种缺氧症状,适当补氧可以缓解缺氧症状,改善人体机能,提高生命质量。

“海氧之家”可调式制氧机采用国际领先水平的分子筛变压吸附制氧技术,纯物理制氧,无需任何添加剂,插电即出氧。完美打造

三级可调供氧方式(低氧、中氧、高氧),按需供氧。液晶显示,遥控定时,负离子净化,无污染。氧流量大,一台制氧机可两人同时吸。10 年专业制氧,售后服务有保障。机型小巧,重量轻,是家用制氧机的上选。型号全款式多,价格高低不等,总有一款适合您!

公司本部:洛川中路 800 号五楼(近共和新路闸北公园),公司为新老客户提供优惠、以旧换新(任何品牌制氧机均可抵价换购)、送货上门等服务。海氧健康热线 400-811-1866

百合婚介爱情忠告 学会保护对方自尊

小蕾是个“娇娇女”,自小家境优越,英国留学回来进入一家著名企业工作。经过百合婚介“诚信红娘”李老师介绍,低调、老实又很上进“奋斗男”小钱映入小蕾的眼帘。

不料,相处越深,小蕾的“大小姐”脾气逐渐暴露出来,动不动就闹别扭发火,而且经常口不择言,有次竟然说出“你配不上我”这样的话,小钱头脑一热,抛下一句“别烦了!分手!”,然后摔门而去。

小蕾哭哭啼啼来找李老师支招。李老师笑笑说,恋爱吵架不是大事,但是挑衅对方的自尊可是大事。自尊是建立健康爱情关系的前提条件,两个相爱的人,自尊水平需要相当,关系才会比较健康。作为最重要的亲密关系,我们

也需要学会看到对方的自尊需要,无论在什么样的情况下,都不要挑衅对方的自尊。

男人是夸出来的,女人是宠出来的。对待男人,请在各种场合多夸夸他;对待女人,请在她们烦恼的时候,安静地抱紧她。爱他(她)就尊重他(她),当你保护了对方的自尊,就等于保护了自己的爱情。

琴音

百合婚介:荣获上海市婚介行业“诚信单位”、“诚信度五星级单位”称号,拥有多名高级婚恋顾问。

热线:52397558、62130073(免费提供电话和现场咨询)

网址:www.021baihe.com

地址:定西路 1277 号长峰大厦 1003 室

选择,配第二副可享更多优惠。中老年商务人士看远看近可配“多焦眼镜”。本店高级验光师为配镜者免费验光,另外配镜者可获精美太阳镜一副。

电话:62589724

地址:常德路 587 号(武定路口)

级羊绒每米 39 元起,店内全部商品一折起售。时间不多欲购从速,购完为止。

五角场政通路 248 号 55238637

洋泾红木

本市专业高价收购各类新旧红木家具。定水路 31 号 58517004 13512150794

大小家电噶

华利折扣店空调冰箱洗衣机,微波炉,电饭煲,吸尘器,樱花牌脱排、煤气灶、热水器,脱水机,半导体收音机,收录机特价。

汉口路 431 号 63229322

上海眼镜一厂常德路门市部 野尻镜架每副 100 元 春季特价优惠

上海眼镜一厂配镜让利广大消费者,各类镜架、镜片 3 折起售,法国依视路镜片 5 折起售,门市部引进了高品质的德国蔡司等镜片供

专收字画旧书

专业收购一切古旧书刊、字画扇子、纸币、邮票、像章、笔墨纸砚、小人书、老唱片、旧工艺品等。江西中路 120 号 博古文物店 53018386

古月轩

高价收购红木及各类老家具,各种酒类、字画、扇子、旧书、瓷器、玉器、像章、旧箱子、老服装、旧墨。国有多伦路文化名人街 27 号近四川北路 65407260

关门清仓

全棉花布、绒布、沪产毛料 5 元起售,高

沪医广【2013】第08-15-C365号
 地址:上海市长宁区虹桥路1386号2楼

上海圣贝口腔门诊部

诊疗科目:

• 口腔科 牙体牙髓病专业

牙周病专业

口腔黏膜病专业

儿童口腔专业

口腔颌面外科专业(限齿槽外科专业)

口腔修复专业

口腔正畸专业

口腔颌面医学影像专业

预防口腔专业

• 医学影像科 X 线诊断科专业

☎ 021-5668 3999

诊所地址:上海市长宁区虹桥路1386号2楼